[ eomeTpunyeckasa MnnocTpauuns
doopmyn cokpaLleHHOro
YMHOXEHUS
7 Knacc



«
He ylnpaBJjsieT M up OM 9

HO noka3zvleaem, Ka
MUP YNpaeiaemcar

I'E



IpaT CyMMBI IBYX BBIPAXKE
aopam CyMMBbI 08YX 8blPAINCEH
paesen Keaopamy nepeoco
BLIPAICEHUSL NTIOC YOBOECHHOE
ou3eeoenie nepso2o Ha 6Mopo2o
10C K8AOpam 8mopo2co 8blPadCeH

(at+b)y?=a*+2ab+b?



(a+b)*=a%+2ab+b?

* [Inowagb KBagpaTta co CTopoHou (a + b)
paBHa

a+b

g+e




(a+b)*=a%+2ab+b?

* Pa3obbem 3TOT KBagpaT Ha [ABa KBagpaTta
N OBa paBHbIX MPSIMOYronbHUKa

a




(a+b)*=a*+2ab+b?

« Onpegenum nnoLlagb KaXxaom n3 aTux
ouryp




(a+b)=a+2ab+b”
[Inomane kBagpara pasna S=a*+2ab+b?,
HO IUIomAb KBaapara pasua M (a+b)2

b

d

S=a?+2ab+b?

b S = (a+b)?




ONyYUnu

(at+b)*=a*+2ab+b?




* KBagpar pasHOCTH ABYX BBIPAXKCHUMU.
Keaopam pasrnocmu 08yx 8blpadceHull paeeH
Ke8aopamy nepeo2o 8vlpaiCeHusi MUHYC
YOBOEHHOE Npou3seoeHUe nepeo2o Ha 8Mopoe
U NIIOC K8AOPAM 8MOPO20 BblPAHCEHUS

(a-b)*=a?-2ab+b?



(a-b)*=a*-2ab+b?

» [INowanb KBagpaTa co CTOPOHOW a paBHa
a

a -




(a-b)*=a*-2ab+b?

OTNoXnm Ha Kaxxaow CTOPOHE KBapaTa OTPE3OK b, nonyynm:. ABa KBagpara U

[ABa pPaBHbIX npﬂnlgoyroanMKa b
=

(a-b)*

a-b




(a-b)*=a*-2ab+b?

Haiinem nimomaan
KBaJ[para u OJTHOIO U3
MIPSIMOYTOJIbHUKOB

Si=ab

Szzab




(a-b)*=a*-2ab-+b*

e Ecnn Mmbi n3
niowanu 6onbLUOro
KBagparta BblYTeM
CYMMY S; U S;, TO Mbl
ABaXAbl BbIYTEM
nnowaab TeMHOro
KBagpara.




(a-b)*=a*-2ab+b*

e 3HAQUMT,
€€ HYXHO
npnbaBunTb

ab

ab




(a-b)?*=a*-2ab+b?

d

e KBazpar po30BOro o
[IB€Ta UMEET peOpo

a-b,

* €ro Imiomaab Oyaer
paBHA

(a-b)2 u

paBHa

a’-2ab-+b?




[Tony4nnnu

(a-b)*=a*-2ab+b* u
(a-b)*=a*-2ab+b?






